

1. Колониальная политика царизма и появление первых переселенцев в Казахстане. Создание переселенческого фонда и его последствия

Колониальная политика царизма является одним из важных исторических событий, повлиявших на сам Казахстан как с политической, так и культурной точки зрения.

Колониальная политика царизма имела откровенно насильственный характер по отношению к жителям проживавших на территории Казахстана. Первыми переселенцами на территорию Казахстана были крестьяне. Вследствие отсутствия какого-либо патронажа или даже земли, крестьяне насильственно вытеснялись с собственных земель у жителей Казахстана. Данные события привели к возникновению и противоборствующим движениям иллических также насильственного характера. Данные движения жестоко преследовались самой царской властью.

В заключение скажу, что данное событие является началом формирования (этнического) этноса современной Казахстана.

2. Несомненное переселение депортированных в Казахстан в годы Советской власти. Отношение казахов к депортированным народам.

Одним из важных событий в истории Казахстана по-моему мнению является несомненное переселение депортированных в Казахстан в годы Советской власти. В данный период жители Казахстана прославились своей человечностью и гостеприимством.

Депортирование народов в годы Советской власти имеет несомненно и этногенный характер. Депортированные народы не имели даже, даже или хотя какой-либо надежды на спасение и выживание, и именно в этот самый момент, я ~~бы~~ ~~считаю~~ ~~что~~ казахи проявили максимальную человечность по отношению к депортированным народам. Они подарили еду, кроватки и в первую очередь помогли освоиться на данной местности.

В заключение я хочу сказать, что данное событие является важным не только как формирование этнического и этнографического народа Казахстана, но и как показатель человечности, доброты жителей Казахстана.

3. "Интернационал", пайыз в решении "кадровой проблеме" СССР в период освоения целины и в годы индустриального развития Казахстана.

Годы индустриального развития Казахстана и период освоения целины несут в себе не только экономический характер, но также и повлекло на формирование этноса современного Казахстана.

В период освоения целины и в годы индустриального развития происходили события несут в себе характер этнокультурного развития, вследствие этого требовалось большое количество специалистов разного характера в решении тех или иных проблем. Советская власть наша решение "кадровой проблемы", путем "интернационала", пайыз в Казахстан, соответственно и состав специалистов ~~был~~ был многонационален. Таким образом это повлекло на демографическое и этническое формирование современного Казахстана.

В заключение скажу, что я очень рад многонациональности своей страны, это формирует многопрофильность личности, еще более важным является знание истории нашей страны, вследствие которых и сформировалось государство, как например данное событие.

5. Политика міжнароднаго і міжрэгіональнаго
сагласія Республікі Казахстан.

В сабрасеннаі Казахстані многа достоінств, от
красівых горадов до изысканых люд, но есто там
Казахстан гордится і славется это многонациональ-
ность горадов і сагласіе между ними.

На території Казахстана протівіаєт багачае
количество разных націй, которые при этом испо-
ведуют разную религию і носят ~~все~~ в себе разные
разные мировоззренія. Кажелось бы, что данную страну
можно назвать "пороховоі Босной", которая в любой
момент может вспыхнуть, но постолю этого не происходит?
Все дело в государстве, которое ~~ведет~~ ведіт политику
міжнароднаго і міжрэгіональнаго сагласія. Данная
политика неіт в себе цель сохрانیть баланс в
міжнароднаго, міжрэгіональных отношениях проявляя
уважение і толерантность по отношению к каждой нации і
религии, получая в ответ ~~взаимно~~ взаимное уважение
і толерантность. Это доказывает эффективность данной поли-
тики.

В заключение скажу, что по моему мнению сохранение
міжнароднаго і міжрэгіонального сагласія очень сложная
і важная задача, я рад что ~~обсуждаю~~ ~~в подобной~~
живу в данном государстве і готов его поддерживать,
ведь не каждый человек может похвастаться тем, что он
сидит в классе В, который множество націй, не будет
задумываться о подобном.